

INVITAȚIE DE PARTICIPARE

Având în vedere demararea achiziției publice de servicii având ca obiect: **“Servicii informatice (configurare echipamente în rețeaua BECJ SĂLAJ, asistență și suport tehnic 24/24, 7/7 pe perioada pregătirii și desfășurării alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024)”**, vă rugăm să ne prezentați oferta totală de preț, în conformitate cu specificațiile din caietul de sarcini anexat.

Oferta de preț va fi încărcată în catalogul electronic SEAP având titlul **“Achiziție Servicii informatice (configurare echipamente în rețeaua BECJ SĂLAJ, asistență și suport tehnic 24/24, 7/7 pe perioada pregătirii și desfășurării alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024)”**, precum și transmisă la adresa de e-mail tele@salaj.insse.ro (pentru a putea verifica toate ofertele depuse pentru acest anunț), până la data de 30.10.2024, ora 10⁰⁰.

În secțiunea “Descriere” se vor detalia caracteristicile serviciilor care urmează a fi prestate.

Locul de prestare : sediul **Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 33 Sălaj - Alegerea Senatului și a Camerei Deputaților din anul 2024**, Piața 1 Decembrie 1918, nr.12, Zalău, Județul Sălaj.

Durata contractului va fi până la finalizarea procesului electoral privind Alegerile pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2024

Cod de clasificare CPV: 72700000-7 – Servicii de rețele informatice (Rev.2)

Valoarea totală estimată a achiziției este de 16.800 lei fără TVA.

Criteriul de atribuire: “prețul cel mai scăzut”.

Achiziția va fi finalizată prin încheierea unui contract.

Plata facturii se va face într-un termen de cel mult 30 de zile calendaristice de la data primirii facturii însoțită de procesul verbal de recepție (dacă este cazul).

Operatorii economici care depun oferta de preț în catalogul electronic din SEAP pentru această achiziție au obligația să transmită documentele solicitate prin caietul de sarcini la următoarea adresă de email: tele@salaj.insse.ro până la data de 30.10.2024 ora 10⁰⁰. În cazul netransmiterii documentelor solicitate mai sus prin adresa de e-mail, în termenul stabilit, Autoritatea Contractantă nu va lua în considerare oferta de preț depusă în SEAP.

Autoritatea Contractantă va evalua toate documentele transmise prin e-mail și va iniția achiziția directă în SEAP, aplicând criteriul de atribuire, “prețul cel mai scăzut” cu operatorul economic care a depus oferta admisibilă în SEAP până la data de 30.10.2024 ora 10⁰⁰.

Director executiv
Joldeș Nicolae/Traian



Întocmit,
Consilier achiziții publice
Cîmpean Maria Simona

